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HASZNALATI UTMUTATO
(TPMS-X7/TPMS-V10)
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Emlékeztetd

1. Hasznalat el6tt tartsa nyomva 3 mp-ig a bal oldali "]
gombot a bekapcsoldashoz, majd tegye toltore a késziiléket
3-4 6rara.

2. A kijelz6 napeleme napfény hatasara automatikusan
tolt.

3. Arendszert a szabvanyok szerint allitottuk be, ne allitsa
at a beallitasokat hasznalat el6tt.

4. A rendszer figyelmeztetd jelzéseit el6re beallitottuk.
Jelezni fog, fliggetleniil attdl, hogy a légnyomas nagyobb,
mint 3.0 Bar (43 Psi), vagy kisebb, mint 2.0 Bar (29 Psi), a
hémérséklet 68 °C f6lott van, vagy gyors/lassu légszivargas
torténik.

5. Javasolt légnyomas 2.2~2.3 Bar (32~34 Psi) nyaron, és
2.4~2.6 Bar (35~38 Psi) télen.

TPMS-X7/TPMS-V10 Kijelz6

Funkciok:

1. 35 mp-el parkolas utdn a kijelz6 automatikusan ledll. Az
els6 mozgasra automatikusan bekapcsol.

2. Kikapcsolt allapotban tartsa nyomva 3 mp-ig a bal oldali
“=1] gombot a bekapcsoldshoz. Bekapcsolt allapotban
tartsa nyomva 3 mp-iga “~Z gombot a kikapcsolashoz.
3. Bekapcsolt allapotban nyomja meg egyszer réviden a bal
oldali =] gombot. Ezzel allithatja be a kijelz6 fényerejét
(magas, kdzepes, alacsony — 3 opcid). A gyari beallitas a
magas fényeré.

4. Amikor a kijelz6 rendeltetésszerlien mikodik, 50 mp-ig
mutatja a nyomasértéket, majd 8 mp-ig a
hémérsékletértéket.

5. Bekapcsolt allapotban tartsa nyomva 3 mp-ig a jobb

= gombot a gyari alapértékek visszaallitdsahoz. Sikeres
visszaallitasra a késziilék hangjelzést ad.

6. Vészjelzés esetén barmely gomb megnyomasaval
kikapcsolhatja a vészjelzést.

7. Bekapcsolt allapotban tartsa nyomva 3 mp-ig a (O]
gombot a rendszerbeallitasok modositasahoz.




Kerékbedllitas ikonja
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TPMS-V10 kijelzd; oldalsd nézet TPMS-X7 kijelzd; oldalso nézet

Figyelem:
A tolt6aram alacsony lesz a napkollektor mérete vagy a napfény eréssége miatt. Gépjarmdvének toltéjével toltse fel a
késziiléket, amikor lemeriil, vagy amikor a % ikon megjelenik a kijelz6n.

Erzékel6 Beallitasanak Folyamata
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Abroncsnyomas-érzékeld Felszerelése
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Belsd Erzékel6 Felszerelése

1. Tavolitsa el a szelepet, és helyezze fel az
érzékel6t.
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2. Rogzitse csavarral az érzékeld szelepet a
hivelynél.
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3. Tegye fel az érzékel6t a felnire, hogy az jol
érintkezzen.
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4. Kézzel nyomja le az érzékel6-hazat, szoritsa

meg az érzékel6 mogotti csavart imbuszkulccsal.
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5. Ne feszitse tul a csavart.

6. Felszerelés: (tegye az érzékeld szelepét a
keresztil a felni szelepfuratan — az érzékelS
legyen a felni és az abroncs kozott —, majd
rogzitse)
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Kiils6 Erzékel6 felszerelése

1. Tekerje le a pordlld szelepsapkat 4. Csavarkulccsal szoritsa a csavaranyat az
érzékel6hoz

P

5. Szappanos vizzel ellendrizze, nincs-e

2. Csavarja be a hatszoglet(i csavaranyat

levegG6szivargas

3. Csavarija fel és szoritsa meg az érzékel6

helyzet-meghatarozéjat e megfelel6 kerékre




Elemcsere

1. Lazitsa meg a csavaranyat

6. Visszafelé haladva ismételje meg a

L o mUveleteket, mig az érzékeld nincs megfelelGen
3. Tavolitsa el a tomitSgydr(it L
rogzitve

4. A specialis segédeszkozzel szerelje szét az
érzékel6t



Kijelz6 Ertékeinek Beallitasa

MINDEN BEALLITAST MAR A GYARBAN ELVEGEZTEK. CSAK AKKOR VALTOZTASSON
A BEALLITASOKON, HA VALAMILYEN OKBOL KULONLEGESEN NAGY SZUKSEG LENNE RA.

1. Beolvasas
Kiilsé érzékeld kodbeolvasdsi mddszere:

Tartsa nyomva 3 mp-ig a (O] gombot a bedllitdsok meniibe valé lépéshez. Az abroncsjel6lés beolvasd

ikon (@ ) villog. Nyomja meg a -1 gombot, hogy az ,,A” kerék ikon villogjon. Tegye a CR1632 elemet
az ,A” érzékel6 elemtartojaba (Figyelem: lasd: Kiilsé ErzékelS Elemcsere tablazat), a BE hangjelzés azt

jelenti, a beolvasas sikeres. Nyomja meg a [&/ gombot, hogy a ,,B” kerék ikon villogjon. Tegye a ,B”
érzékel6 elemét az elemtartdjdba; a BE hangjelzés azt jelenti, a beolvasas sikeres. Olvassa be a két bal
oldali kerék érzékel6t ugyanezzel a mdédszerrel. Miutan mind a 4 érzékels beolvasta a kédokat, nyomja

meg kétszer a Lo gombot a kilépéshez.

Beallitasok meni Pl.: Kerékbeolvasé menl

Belsé érzékelb kodbeolvasdsi modszere

Mddszer 1: Erzékel6 mozgatasaval torténd beolvasas (érzékelSk beszerelése elétt).

Tartsa nyomva 3 mp-ig a [O] gombot a bedllitdsok meniibe vald Iépéshez. Az abroncsjel6lés beolvasd
ikon (@ ) villog. Nyomja meg a =1 gombot, hogy az ,A” kerék ikon villogjon. Az ,A” érzékels szelepét
tartva mozgassa balra és jobbra nagy ivben 5-12 mp-ig. Az ,A” érzékeld elkiildi az azonositd egy részét.

Amikor a rendszer hangjelzést ad ki, azt jelzi, hogy a beolvasas sikeres. Nyomja meg a = gombot,
hogy a,,B” kerék ikon villogjon. Az ,,A” érzékel6 beolvasasi folyamatat ismételve olvassa le a ,,B”, ,,C", ,,D”

kddokat. Miutan mind a 4 érzékelG beolvasta a kédokat, nyomja meg kétszer a L0 gombot a
kilépéshez.
Modszer 2: Gyors légkieresztéses beolvasas (érzékel6k beszerelése utan)

Tartsa nyomva 3 mp-ig a (O] gombot a bedllitdsok meniibe vald |épéshez. Az abroncsjel6lés beolvasd

ikon (@ ) villog. Nyomja meg a =21 gombot, hogy az ,A” kerék ikon villogjon. Az ,A” érzékels
szelepének tévét nyomva eressze ki a maximalis levegé mennyiséget. Amikor a rendszer hangjelzést ad
ki, azt jelzi, hogy a beolvasas sikeres. Nyomja meg a = gombot, hogy a ,,B” kerék ikon villogjon. Az
,A” érzékeld fent leirt beolvasasi folyamatat ismételve olvassa le a,,B”, ,C”, ,D” kddokat. Miutan mind a

4 érzékel6 beolvasta a kédokat, nyomja meg kétszer a =N gombot a kilépéshez.
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Maximalis levegémennyiség abraja
Figyelem: Egyik beolvasasi folyamat sem tarthat tovabb, mint 10 mp. Amennyiben tullépi a megengedett

id6tartamot, a rendszer automatikusan leall, csak a (O] gomb 3 mp-ig tarté nyomva tartasdval tud
Ujra belépni a beallitdsok menibe.

2. Tulnyomas, alacsony nyomas, hdmeérséklet hatérérték beallitasa

1. Tartsa nyomva 3 mp-ig a [ O] gombot a beallitdsok meniibe vald |épéshez. Az abroncsjel6lés

beolvasé ikon (@ ) villog. Nyomja meg a [=/ gombot, hogy a R kerékbeallitas ikon villogjon.
Nyomja mega =11 gombot, hogy a tilnyomas gyari értéke (3.0 Bar/43 Psi) megjelenjen. Nyomja meg a
=1 ] gombot ismét. Az elsS érték villogni kezd. A = gomb megnyomadsdval valtoztathat az értéken.
A kivant érték elérésekor nyomja meg a =<1 gombot a jévahagyashoz. Amikor a rendszer hangjelzést
ad ki, azt jelzi, hogy a tulnyomas értékének bedllitasa sikeres.

2. Nyomja meg a = gombot, hogy megjelenjen az alacsony nyomas gyari értéke (2.0 Bar/29 Psi).
Nyomja mega =1 gombot, az elsé érték villogni kezd. A [=/ gomb megnyomasdval valtoztathat az
értéken. A kivant érték elérésekor nyomja meg a “~<L1 gombot a jévahagydshoz. Ekkor a masodik érték
kezd villogni. A = gomb megnyomadsdval valtoztathat az értéken. A kivant érték elérésekor nyomja
meg a “~=L1 gombot a jévahagydshoz. Amikor a rendszer hangjelzést ad ki, azt jelzi, hogy az alacsony
nyomas értékének bedllitasa sikeres.

Figyelem: Amennyiben nem szeretné valtoztatni a tulnyomas és az alacsony nyomas értékét, nyomja
meg a = gombot a bedllitdsok meniibe valé |épéshez, majd nyomja meg kétszer a [& gombot a
hémérséklet értékének beallitasdhoz.

3. A kerékbeallitasok meniiben a nyomas hatarértékek beallitasa utan a = gomb egyszeri
megnyomdsa utan a késziilék kijelzi a h6mérséklet hatdrértékét (68°C). Nyomja mega =1 gombot, az
elsé érték villogni kezd. A = gomb megnyomadsaval valtoztathat az értéken. A kivant érték elérésekor
nyomja mega =] gombot a jévahagyashoz. Ekkor a masodik érték kezd villogni. A = gomb
megnyomasaval valtoztathat az értéken. A kivant érték elérésekor nyomja mega =1 gombot a
jovahagydshoz. Amikor a rendszer hangjelzést ad ki, azt jelzi, hogy a h6mérséklet hatarértékének

bedllitasa sikeres. Nyomja meg kétszer a Lo gombot a kilépéshez és a kijelz6 fGképernydijére vald
|épéshez.
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Beallitas kivalasztasa Tulnyomas értékének beallitdsa

Alacsonynyomads értékének beadllitdsa HOmérséklet hatarértékének bedllitasa

3. Mértékegység beallitasa

=] _x"

Tartsa nyomva 3 mp-ig a (O] gombot a bedllitdsok meniibe vald |épéshez. Nyomja meg a [=

gombot, hogy a R kerékbeallitas ikon villogjon. Nyomja meg a “~21 gombot, a beallitdsok meniibe
vald |épéshez, majd nyomja meg haromszor a = gombot, hogy megjelenjen a ,Bar” egység villogd
ikonja. Annyit jelent, hogy a mérés mértékegysége Bar-ra van allitva. (Figyelem: amennyiben a PSl ikon

villog, az azt jelenti, a mérés mértékegysége PSI.) Nyomja meg a “~Z] gombot, a rendszer hangjelzést
ad le, ekkor a PSl ikon villog, azt jelezve, hogy a mértékegység PSl-re lett allitva. A bedllitas végeztével

| gombot a kilépéshez.

nyomja meg kétszer a [ O

Beallitas kivalasztasa Tulnyomas bedllitas dtugrasa  Alacsonynyomds bedllitas atugrasa

Hémérséklet hatarérték atugrasa PSI/Bar mértékegység kivalasztasa

4. Gyari alapbeallitasok visszaallitasa

3 mp-ig tartsa nyomva a = gombot. A rendszer hangjelzéssel figyelmezteti, hogy a gyari
beadllitasokat visszaallitotta. A rendszer torli a korabbi bedllitasokat, és automatikusan visszaallitja a gyari
alapbeadllitasokat.

Adatfrissités

A rendszer automatikusan frissiti a keréknyomas és hémérséklet adatokat, amikor a gépjarm(i sebessége
meghaladja a 20 Km/h-t (12.4 mph)



Figyelem: beszerelés el6tt hajtson végre prébavezetést az értékek frissitéséhez.

Paraméterek:

Fogadod lzemi fesziiltsége: 5V
Fogado alapértelmezett figyelmeztets jelzéseinek értéke:
Tulnyomads: 3.0 Bar (43 PSI)
Alacsonynyomas: 2.0 Bar (29 PSI)
Magas h6mérséklet: 68 °C
Kilsé érzékeld Gzemi feszliltsége: 3.0 V; CR1632 elem
Belsd érzékeld Gzemi feszliltsége: 3.6V
ErzékelS nyomdstartomanya: 0-3.5 Bar (0-50 PSl)
Kijelz6 napkollektor tultolt6dés-védelme:
A kijelz6 leallitja a napkollektoros toltést, amikor a jarm(i belsé h6mérséklete meghaladja a 65 °C-t. A
kijelz& Gjrakezdi a toltést, amikor a h6mérséklet 45 °C ala esik.
Figyelem: 1 Bar = 14.5 PSI = 100 KPa = 1.02 Kgf/cm?

Hibaelharitas:

Erzékel6 interfész gazszivargas: a fuvoka szélénél hidtus van

Elveszett érzékeld: Céglinktél rendelhet Ujat, kap Uj kddot az 6sszeegyeztetéshez

Lemeriilt elem: a CR 1632 3.0V-os elem kdnnyen, hazilag is cserélhetd

Kerékméret-atszamitas:

Az érékelGnek azonositania kell a rogzitési hely megvaltozott helyét.

Megjegyzések:

Ez a termék csak a biztonsagos, 12V-os feszilltségl akkumulatorral elldtott jarm(ivek keréknyomdsahoz
alkalmas. Nem alkalmas nehézgépjarmivekhez, négykerék-meghajtasu jarmdvekhez, vagy 3.5 Bar (50
PSl)-nal nagyobb abroncsnyomas esetén.



Az abroncsot rendszeresen ellendrizni kell, annak veszélyessége nem fligg ezen késziléktél. Mindig
ellendrizze, hogy az abroncs nem lyukas, nincs megvagva, nincs rajta kitliremkedés, vagy egyéb sérlés.
A kuls6 érzékelS elemének élettartama a gépjarmd megtett kilométereivel 6sszefligg.

Az Gzemi h6mérséklet nem lépheti tul a -20°C~+70°C-ot.

A belsé érzékel tzemi h6mérsékletének tartomanya -40°C~+100°C.

Figyelem: A rendszer hatékonyan ellen6rzi a gépjarm( kerekeinek nyomasat és hémérsékletét, de nem
képes varatlan balesetek megakadalyozasara.

Cégiinket semmilyen felel6sség nem terheli a berendezés nem rendeltetésszerii hasznalatabol
eredd kozvetlen vagy kdzvetett sériilésekért.




